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Družbina pravila.
1 Namen družbe je: pospeševati

spoznanje, ljubezen in češeenje Jezusa
Kristusa v najsvetejšem zakramentu Reš-
njega Telesa; zadostovati za razžaljenja

| in oskrunjenja, ki se godijo Jezusu v
tem najsvetejšem zakramentu, in slednjič
podpirati ubožne cerkve v rečeh, ki so

i potrebne za spodobno opravljanje božje
službe.

2. Družba dosega svoj namen po
družbenikih in podpornikih.

Družbenik je, kdor moli Jezusa
v presv. Rešnjem Telesu vsak mesec
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enkrat celo uro, katero si pri vpisanju
sam izvoli, in daruje na leto eno krono
v namen bratovščine. Ako pa kdo ne
more toliko, naj vsaj 24 vinarjev na
leto podari.

Kdor ne prevzame ure molitve, a ven¬
dar daruje dve kroni miloščine na leto, je
podpornik ali deležnik bratovščine;
odpustkov sicer ne uživa, vendar pa se vde-
ležuje zasluženja in molitev bratovščine.

Dan se šteje v ta namen od 6. ure
zjutraj do 6. ure zvečer, tako da se ure
od šestih zvečer do šestih zjutraj štejejo
k ponočni molitvi. Komur stanovske
dolžnosti in druge njegove okoliščine
pripuste, da si izvoli katero teh ponočnih
ur, ta bo prejel še posebne milosti. Pri¬
mernejše je molitveno uro opraviti v
cerkvi, vendar pa se sme tudi doma
opraviti, in se ravno tako dobe odpustki.
Duhovniki si smejo tisto uro izvoliti za
češčenje, ob kateri opravljajo daritev
sv. maše; drugi verniki pa naj za to
porabijo zlasti svete nedelje, ob katerih
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se lahko molitvena ura opravi vkupno
in očitno.* Kdor je ob svoji uri zadržan,
naj jo pa odmoli, kadar mu bo mogoče
pozneje. Kakor druge bratovščine, tudi
ta ne veže pod grehom; zato nima greha,
kdor zamudi ali pozabi opraviti, kar
bratovščina veleva, izgubi pa obilne mi¬
losti in duhovne dobrote bratovščine.

3. Sedež bratovščine jev Mariboru,
kjer se vsak mesec enkrat opravlja sveta
maša pred izpostavljenim presvetim Reš-
njim Telesom z molitvami za pokojne
brate in sestre, namreč: dvakrat „Očenaš“
in „Češčena si Marija" s 129. psalmom
„Iz globočine". V drugih župnijskih
cerkvah, kjer je dovolj udov, se naj vsaj
nekaterikrat v letu, zlasti ob kvaternih
nedeljah s primernim podukom opravlja
božja služba.

Po hvalevredni navadi pristopajo
bratje in sestre družbe vednega češčenja

* Ako kdo koče, sme molitveno uro raz¬
deliti na dve nedelji, vendar se mora ta molitev
tedaj opraviti izven zapovedane božje službe.
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med bratovsko sv. mašo k svetemu
obhajilu.

4. Udje naj posebno častijo presv.
Srce Jezusovo, katero tako prečudežno
v presvetem Rešnjem Telesu biva med
nami, tudi naj se pobožno spominjajo
Kristusovega trpljenja, čegar vedni spomin
je ravno ta božja skrivnost.

Udje na si prizadevajo, da svojemu
božjemu Odrešeniku, Gospodu in pri¬
hodnjemu Sodniku, kjerkoli se v presv.
Rešnjem Telesu očitno prikaže, kakor:
pri obhajilih, procesijah, previdenju bol¬
nikov itd., dolžno čast sami skazujejo,
pa tudi pri drugih budijo, vnemajo in
širijo tako češčenje z besedo in zgledom

Bratje in sestre naj svojo gorečnost
kažejo tudi v tem, da presveto Rešnje
Telo pobožno molijo pri vsakem očitnem
in slovesnem izpostavljenju, kakor: kva-
terne nedelje, pri štirideseturnih molitvah
(pustne dni), pri božjem grobu, v osmini
praznika presv. Rešnjega Telesa, pri pro¬
cesijah; posebno pa, kadar je v njihovih
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župnijskih cerkvah presveto Rešnje Telo
v počeščenje izpostavljeno.

5. Bratovščina stoji na podlagi po¬
stav »Dunajske nadbratovščine vednega
češčenja prešv. Rešnjega Telesa in v
podporo revnih cerkev", je ž njo in z
nadbratovščino v Rimu v tesni zvezi,
tako da ima iste pravice, duhovne do¬
brote in odpustke, kakor dunajska in
rimska nadbratovščina.

6. Vodstvo izvršuje načelnik z dvema
odbornikoma, katere vse izvoli prečastito
knezoškofijstvo. Načelnik gleda na to,
da se namen bratovščine dosega in njene
postave izpolnjujejo; on opravlja službo
božjo za bratovščino ali sam, ali pa po
svojem namestniku; on zastopa družbo
na zunaj. Načelniku vč. gg. dekani na¬
znanjajo ude, ali pa gg. župniki sami;
udi mu pošiljajo tudi nabrane darove.

7. Ud bratovščine more biti vsak
katoliški kristjan, da le prevzame mo¬
litveno uro in daruje letni prispevek.
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Nove ude sprejemajo dušni pastirji,
ter njih imena vsako leto enkrat dopoš-
ljejo družbenemu vodstvu v Maribor, da
se vpišejo v matično knjigo, ker sicer
ne bi bili deležni svetih odpustkov in
duhovnih dobrot bratovščine.

Pri mesečnih shodih v Mariboru se
mili darovi za revne cerkve pobirajo
med bratovsko sveto mašo. Udje, ki ne
prebivajo v Mariboru, izročijo svoje mile
darove vsako kvaterno nedeljo svojim
dušnim pastirjem, kateri jih potem poš¬
ljejo po svojih gg. dekanih načelniku
bratovščine v Maribor.

8. Vodja bratovščine v Mariboru vse
prejema, kar hoče kdo v sveti namen
bratovščine podariti, kakor: platno, čipke
(špice), svilnato blago, porte, srebrnino
in karkoli se more v cerkvah rabiti.
Vse se natanko in skrbno porabi v blagi
namen družbe

Posebni darovi ali v oporokah voljeni
denarji, se hvaležno sprejemajo, z molit¬
vijo povračajo in po volji darilcev obračajo.
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9, Dražba podpira z dobrim svetom
cerkvene predstojnike v naročevanju
cerkvenih potrebščin, ker jim naznanja
kje in kako se take reči dobivajo dobre
in po ceni.

10. Ker je namen dražbe, da bi,
kar je mogoče, cerkvene reči izdelovala
sama in ne kupovala, zato ima društveni
vodja na strani odbor ženskih udov.
V ta namen se povabijo v Maribora bi¬
vajoče gospe in gospodične, katere po¬
magajo izdelovati cerkveno obleko brez¬
plačno, ali vsaj po nizki ceni.

tl. Cerkvene reči, ki jih je bra¬
tovščina oskrbela ali v dar dobila, se
vsako leto očitno na ogled postavijo, in
potem delijo revnim cerkvam, zlasti takim,
v katerih se shranjuje presveto Rešnjc
Telo.

Pri tej priložnosti naznani tudi bra¬
tovščina, koliko darov je prejela, kako
in kam jih razdelila. Cas in kraj take
razstave se objavi po domačih časnikih
in po posebnih naznanilnih listkih.
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12. Pri razdeljevanju cerkvene ob¬
leke se bo pred vsem ozir jemalo na
potrebe ubožnih cerkev domače Lavan¬
tinske škofije. V ta namen naj vložijo
pri dotičnih dekanijstvih cerkveni pred¬
stojniki pismene prošnje, kakšne reči
cerkev potrebuje, ki jih domači župljani
zavoljo uboštva ne morejo nabaviti. Deka¬
nij stva pošljejo te prošnje s pridjanim last¬
nim poročilom vodstvu družbe v Maribor.

13. Kolikor bodo sred-tva dopuščala,
bo družba tudi ozir jemala na ubožne
cerkve po drugih krajih, zlasti v Bosni,
Hercegovini in na Jutrovem, da se jim
pomaga za spodobno opravljanje službe
božje in za pobožno češčenje presvetega
Režnjega Telesa.

14. Vse prepire, ki bi utegnili v
kakoršnemkoli oziru nastati med druž¬
beniki, razsodi konečno prečastito knezo-
škofijstvo; njemu tudi pripada pravica
določevati, kako dolgo naj družba obstoji
in kako se ima njeno premoženje po¬
rabiti za slučaj prenehanja.
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Ako se nekdaj izraelske žene svoje
zapestnice in uhane radovoljno dajale
v olepšanje svetega šotora, ki je bil le
pomen in podoba naših cerkev; tembolj
se smemo nadejati, da bodo krščanske
žene in dekleta z veseljem pomagale
lepšati cerkve, v katerih se opravlja vsak
dan najsvetejša daritev, in v katerih noč
in dan biva v najsvetejšem zakramentu
Jezus Kristus sam v podobi belega kruha;
da bodo darovale marsikatere reči, ki
se utegnejo še dobro porabiti; da bodo
rade bretovščino podpirale s pobožno
molitvijo in vzglednim življenjem.

Družbini odpustki.
(Papež Leon XIII. 18. decembra 1886.)
Ako prejmeš sv. spoved in sv. obhajilo ter

obiščeš župno cerkev in tam moliš na papežev
namen, dobiš popolne odpustke:

1. Katerikoli dan istega meseca, ko si se
dal v družbo vpisati; 2. Svečnica (2. februarja);
3. 26. februaja; 4. sv. Jožef (19. sušča); 5. Ma¬
rijino oznanjenje (25. sušča); 6. dan prebodenja
sv. hostije (4. aprila); 7. sv. Julijana (5. aprila);
8. Rešnjega Telesa ali kak dan v osmini; 9. dan
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presvetega Srca Jezusovega; 10. sv. Janez Krstnik
(24. junija); 11. sv. Peter in Pavel (29. junija);
12. prvo nedeljo po 13. juliju; 13. sv. Marija
Magdalena (22. julija); 14. sv. Marta (29. ju¬
lija); 15. sv. Ignacij (31. julija); 16. Marijino
vnebovzetje (15. avgusta); 17. Srce Marijino);
18. Marijino rojstvo (8. septembra); 19. sv. Fran¬
čišek (4. oktobra); 20. sv. Terezija (15. oktobra);
21. Ysi svetniki (1. novembra); 22. Dušno (2.
novembra); 23. sv. Stanislaj Kostka (13. no¬
vembra) ; 24. sv. Frančišek Ksaver (3. decembra);
25. Brezmadežno spočetje 8. decembra); 26.
Božič; 27. Janez Evang. (27. decembra); 28.
prvi četrtek vsakega meseca; 29. prvi petek vsa¬
kega meseca; 30. eden prostoizvoljen dan vsa¬
kega meseca; 31. isti dan, ko opraviš svojo
molitveno uro; 32. na dan mesečnega zboro¬
vanja; 33. na dan letnega zborovanja, ob razstavi
cerkvenih oblačil; 34. dvakrat v letu za rajne
ude, ako daruješ za nje sv. obhajilo; 35. v
smrtni uri, ako skesano kličeš saj v srcu pre¬
sladko ime Jezus.

Nepopolne odpustke:
1. 7 let in 7 kvadragen, ob vseh drugih

praznikih preblažene Device Marije in sv. apo¬
stolov; 2. 7 let in 7 kvadragen na dan, ko se
vdeležiš mesečne družbine sv. maše in družbinega
poduka; 3. 300 dni, ako pol ure delaš obleko
za ubožne cerkve; 4. 300 dni, ako se udeležiš
sv. blagoslova ali družbinih posvetovanj; 5. 60
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dni za vsako dobro delo, katero izvršiš kot ud.
Bolniki dobijo pod 3. 5. 6. 10. 11. 17.

22. 23. 26. 27. navedene popolne odpustke in
pod 1. naveden nepopolen odpustek, ako na
svojem domu molijo petkrat „Očenaš“, petkrat
„Ceščena Marija" in „čast bodi" v čast presve¬
temu Rešnjemu Telesu in enkrat „Očenaš“, enkrat
„Ceščena Marija" in čast bodi" na papežev
namen.

Berilo pred vsakim obiskom presv.
Rešnjega Telesa.

Jezusa v podobi posvečene bele
hostije v naj svetejšem zakramentu res¬
nično, bistveno pričujočega moliti, je
dolžan vsak kristjan, ker prva božja za¬
poved veleva : V enega Boga verovati,
vanj upati, njega moliti in ljubiti. Vsak
kraj in vsak čas je primeren za poče-
ščenje Jezusa v zakramentu oltarja. Ko
se prebudiš v svoji sobici, ko se podaš
k počitku, lahko pozdraviš svojega Zve¬
ličarja, ki biva v tabernaklu župne
cerkve: Hvaljen in češčen bodi najsve¬
tejši Zakrament zdaj in vekomaj Amen.
Vendar posebno razveseliš Jezusovo pre-



14

sveto Srce ter zagotoviš svoji duši iz-
Vanredne milosti, ako ga moliš s poseb¬
nimi molitvami pobožno kleče pred
tabernaklom ob določenem času. In na
ta vzvišen in posebno koristen način
molijo Jezusa v presvetem Zakramenta
udje družbe vednega češčenja presvetega
Rešnjega Telesa.

Ko bi bil ljubi Jezus samo v enem
tabernaklu, n. pr. v cerkvi sv. Petra v
Rimu pričujoč, o kako bi verniki od
vseli strani vreli in hiteli tja v večni
Rim trumoma, procesija za procesijo! A
hvala Bogu! v sredi najmanjše črede, v
najubožnejši cerkvi najzadnje župnije
prebiva — dober Pastir. Ob vsaki uri
sprejema svoje ovčice, tudi one, ki so leta
in leta tavale po grešnih potih, če se le
približajo z zaupnim, skesanim srcem,
kakor sv. Magdalena spokornica. četudi
neštete bridkosti in nadloge težijo krist¬
janovo srce, ves potolažen, olajšan,
okrepčan in vesel zapusti tabernakel,
sedež milosti, prestol zveličanja.



15

Da ložje tudi ti z Zveličarjem,
svojim Odrešenikom govoriš ter mu jas¬
neje svoje želje in prošnje odkriješ, po-
služi se naslednjih molitvic. Tvoja molitev
ne bo zastonj.

Prva molitvena ura.
Pripravljalna molitev.

Pridite, molimo! — Pokleknimo
pred Jezusa v presvetem Rešnjem Telesu,
približajmo se mu v spokorni molitvi.

Edinorojenega Sina božjega, kralja
večne slave — pridite, molimo ga v
zakramentu presvetega Rešnjega Telesa !

Zakaj Kristus Jezus je velik Bog.
On je gospod in vsemogočni zapovednik.
Ne bo nas zavrgel v svoji usmiljenosti,
saj smo njegovi odrešeni otroci. Usmiljen
je in mogočen; v njegovi roki so vse
meje zemlje in njegovi so vrhunci gora.

Edinorojenega Sina božjega, kralja
večne slave — pridite, molimo ga v
zakramentu presvetega Rešnjega Telesa!
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Njegovo je morje, zakaj on ga je j
ustvaril, in suho zemljo so naredile nje¬
gove roke. Tega vsemogočnega Stvarnika,
pridit.e, molimo ga! Padimo na kolena |
pred Kristusa Jezusa in jokajmo pred
njegovim svetim obličjem zavoljo svojih
premnogih pregreh. Zakaj on je Gospod,
naš Bog, in mi smo njegovo ljudstvo in
ovce njegove črede, ki smo tolikokrat
zablodili.

Edinorojenega Sina božjega, kralja
večne slave — pridite, molimo ga v
zakramentu presvetega Rešnj ega Telesa!

Danes, duša moja, ko slišiš z altarja •
glas svojega Odrešenika, ne zakrkni se,
kakor si se tisti dan, ko si bila skušana
v greh; danes moli in objokaj svoje
zmote pred obličjem Jezusa, v presvetem
zakramentu, ter mu dajaj spravo za grehe
vsega sveta!

Edinorojenega Sina božjega, kralja
večne slave — pridite, molimo ga v
zakramentu presvetega Rešnj ega Telesa!
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Dolga leta, o Gospod, si v podobi
belega kraha sredi svojega ljudstva. In
vendar se moraš pritoževati: Mnogi
izmed mojega ljudstva v enomer blodijo
okrog z nevernim, grešnim srcem; no¬
čejo poznati obilnosti moje milosti in
ljubezni, tako da se srdim v svoji pra¬
vičnosti.

Edinorojenega Sina božjega, kralja
večno slave — pridite, molimo ga v
zakramentu presvetega Rešnjega Telesa !

Oživi, duša moja, svojo vero in moli
to uro Sina najvišjega Boga; naj se vžge
v tebi ogenj svete ljubezni, ker v tem
svetišču je pričujoč Kristus, Jagnje božje,
ki odjemlje grehe sveta!

Edinorojenega Sina božjega, kralja
večne slave — pridite, molimo ga v
zakramentu presvetega Rešnjega Telesa !

Pridite, združimo se z vsemi angeli
in božjimi svetniki, ter kličimo: Svet,
svet, svet je Kristus Gospod, vsemogočni
Bog, Gospod vojskinih trum; nebo in

2
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zemlja sta polna njegovega veličastva,
časti in slave.

Edinorojenega Sina božjega, kralja
večne slave — pridite, molimo ga v
zakramentu presvetega Rešnjega Telesa!

Prošnja za vredno češčenje.
O Bog, ki si nas učil po svojem

apostolu, da še imena Jezusovega ne
moremo sami vredno izreči kakor le v
svetem Duhu, prosim te prisrčno: Izlij
v moje srce svojega svetega Duha, da
vredno opravim to uro molitve in z
največjo pobožnostjo častim, ljubim in
hvalim Jezusa v presvetem zakramentu;
daj, da svet Duh moli v meni z neiz¬
rekljivimi zdihljeji, da obžalujem in ob¬
jokujem svoje grehe in grehe vseh tistih,
ki so kdaj žalili Jezusa v tej čudoviti
skrivnosti.

Preblažena Devica Marija, sveti
Jožef, rednik Jezusa Kristusa, sveti nad¬
angel Mihael, moj desni angel varih,
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moj sveti patron, vi sveti angeli, ki tukaj
nevidno častite presveti zakrament, in vi
svetniki in zveličani duhovi vsi, ki v
nebeškem veselju poveličujete Jagnje
božje — pomagajte mi in molite z menoj,
da vso uro ves v Bogu zbran in v
ognjenih zdihljejih molim pred Jezusom,
ter vredno opravim čveterno dolžnost:
da ga molim in zahvaljujem, mu za grehe
zadostujem ter ga prosim milosti. Amen.

Češčenje Jezusa v presvetem Rešnjem
Telesu.

Molim te, o Jezus, Bog ljubezni,
ki si resnično pričujoč v najsvetejšem
zakramentu oltarja. Molim te, ki si prišel
med svoje ljudstvo, ki te pa ni sprejelo.
Molim te, katerega večji del človeštva
ne pozna in zaničuje. Molim te, katerega
brezbožniki neprenehoma žalijo z božjimi
ropi in preklinjevanjem. Molim te, ka¬
terega celo mnogi krisijani žalijo z
mlačnostjo in mrzloto. Molim te, o ne¬
skončna dobrota, ki si toliko čudežev

2*



20 —

storil, da bi pokazal svojo ljubezen do
nas. Molim te, z vsemi angeli in svet¬
niki, s tistimi izvoljenimi dušami, katere
si je že zdaj izvolil tvoj Oče, in ki plam¬
tijo v ljubezni do tebe. Molim te, slednjič
o moj Jezus, z vsemi tvojimi prijatelji.
Ž njimi padem ob vznožju tvojega oltarja
na kolena, da se ti najponižnejše po¬
klonim, ter te prosim, da me podučiš
in z milostmi napolniš. O kako dobro
je za me, biti tukaj pri tebi! O kako
sladko je slišati glas svojega ljubljenca.
O klavni dar ljubezni, pretresujoč glas
odmeva iz tvojega srca tu na oltarju,
kakor nekdaj na gori Kalvariji; to je
glas ljubezni: „Žeja me, kličeš svojim
otrokom; žeja me po vaši ljubezni. Pri¬
dite vi vsi, katere ljubim, kakor me je
ljubil moj Oče, pridite in gasite mi žejo,
ki me suši.“

Gospod Jezus, glej, že sem tu!
Majhno je srce moje, pa celo je tvoje!
Ti si jetnik v naših tabernaklih, ti, ki
si vladar vseh vladarjev, in veriga, s
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katero si tukaj vklenjen, je ljubezen!
Svojo ječo v tabernaklu le tedaj zapuščaš,
ko k nam prihajaš, se zvesto z dušo sklepaš
in v njej gospodariš kot kralj božje
ljubezni. O kralj ljubezni! Pridi, živi in
vladaj v meni, ne maram druge postave,
kot postavo tvoje ljubezni. Prav res!
ničesar nočem več vedeti ne o svetu, ne
o tem, kar je na njem; pozabiti hočem
tudi sebe; le tvoja ljubezen naj večno
kraljuje v meni.

0 Jezus, dodeli mi to milost, raz¬
trgaj vse moje grešne vezi, s silo me
odtrgaj od tega, kar nisi ti, da bo tvoja
ljubezen tukaj moje življenje, moja sreča
in moja sladkost na vekomaj. Amen.

(40 dni odp. IV. Lat. zbor, kan. 62.)
Večni Oče, darujem ti predrago kri

Jezusa Kristusa v zadoščenje za svoje
grehe in za potrebe svete cerkve.

(100 dni odp. vsakikrat. Pij VII. 22. sept.
1817.)

Moj Jezus, usmiljenje!
(100 dni odp. vsakikrat. Pij IX. 23. sept,

1846,)
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Sladko srce Marijino, bodi moje rešenje !
(300 dni odp. vsakikrat. Pij IX. 30. sept.

1852.)

Prošnja za odpuščanje grehov.
50. Psalm. Usmili se me, o Bog,

po svoji veliki milosti; * in po obilnosti
svojega usmiljenja izbriši mojo hudobijo!

Operi me čedalje bolj in bolj moje
krivice * in očisti me moje pregrehe.

Ker spoznam svojo hudobijo * in
moj greh je vedno pred menoj.

Tebi samemu sem grešil, in vpričo
tebe sem hudo storil; * da si opravičen
v svojih besedah, in premagaš, ko si
sojen. Glej namreč, v hudobiji sem spočet,
* in v grehih me je spočela moja mati.

Glej, vsaj resnico ljubiš; * neznane
skrivnosti svoje modrosti si mi razodel.

Pokropi me s hizopom, in bom
očiščen; * operi me, in bolj bom bel,
kakor sneg. — Daj mi slišati veselo in
prijetno besedo; * in potrte kosti bo
do veselja poskakovale.



23 -

Obrni obraz od mojih grehov, * in
izbriši vse moje hudobije.

Cisto srce ustvari meni, o Bog! *
in obnovi v mojem osrčju pravega duha,

Ne zavrzi me spred svojega obličja: *
in svoj ega svetega duhami nikdar ne vzemi.

Daj mi zopet veselje svojega zve¬
ličanja; * z duhom moči me potrdi.

Krivične bom učil tvoja pota, * in
hudobni se bodo k tebi spreobrnili.

Keši me dolgov krvi, o Bog, Bog
mojega zveličanja! * in moj jezik bo
poveličeval tvojo pravico.

Gospod, odpri moje ustnice; * in
moja usta bodo oznanjevala tvojo hvalo.

Ako bi bil daritev hotel, se ve, da
bi ti jo bil dal; * nad žgavnimi darovi
nimaš dopadenja.

Dar Bogu prijeten je prežaljen duh;
* potrtega in ponižnega srca, o Bog, ne
boš zavrgel.

Skazi milost, o Gospod, po svoji
dobri volji Sionu; * da se zidovi zidajo
v Jeruzalemu.
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Tedaj boš sprejemal daritev pravice,
darove in žgavne daritve; * tedaj bodo
pokladali na tvoj oltar teleta.

čast bodi Očetu itd.

Molitev sv. Alfonza Ligvorija.
O moj Jezus, ti imaš v sebi pravo

življenje, in ga deliš vsem, ki te vredno
prejemajo; stori, da tudi jaz svetu od-
mrjem in le tebi živim. O moj Zveličar,
ogenj tvoje svete ljubezni naj pokonča
v meni vse, kar tebi ne dopada, in užgi
v meni resnično željo, tebe ljubiti in ti
čez vse dopasti.

Daj mi pravo ponižnost, da zaniče¬
vanje ljubim, in vzemi od mene neči-
merno željo, svetu dopasti. Daj mi duha
zatajevanja, da si vse odrečem, kar ne
meri na tvojo ljubezen in radostno vse
objamem, karkoli more krotiti moje po-
čutke in lastno ljubezen. Daj mi popolno
udanost v tvojo sveto voljo, da z veseljem
sprejmem vse, karkoli pride iz tvojih
svetih rok; bolezni, zgubo premoženja,
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prijateljev in dobrotnikov, znotranjo
zapuščenost in zunanje preganjanje. Ti
stori z in enoj vsak čas po svojem do-
padenju in dodeli, da to izročenje sa¬
mega sebe vedno ponavljam, zlasti ob
uri moje smrti. Daj mi, da ti takrat
svoje življenje darujem v zedinjenju s
tisto daritvijo, v kateri si ti sam sebe
daroval večnemu Očetu.

0 moj Jezus, razsveti me, da spoznam
tvojo ljubcznjivosk pa tudi svojo dolžnost,
tebe ljubiti, zlasti zavoljo tiste ljubezni,
katero si mi skazal, ko si za mene umrl
in si se mi zapustil v presvetem Rešnjem
Telesu.

Prosim te, razsveti tudi vse ne¬
vernike, ki te ne poznajo, vse krivo¬
verce, ki te v tem zakramentu zaničujejo
in preklinjajo, in vse grešnike, ki so
zgubili tvojo milost. O moj Jezus, daj
jii% da te spoznajo, daj jim, da te
ljubijo.

Priporočam ti tudi vse verne duše
v vicah, zlasti , . . Polajšaj jim muke
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in okrajšaj jim čas, ki jih še loči od
tvojega obličja; stori to zavoljo svojega
zasluženja in zavoljo zasluženja prebla-
žene Device Marije in vseh svetnikov.

Užgi v meni ogenj božje ljubezni,
da bom po pravici mogel reči: Moj Bog,
moj Bog, tebe želim in nič drugega!
Daj mi, o Jezus, veliko ljubezen do tvo¬
jega trpljenja, da mi bodo tvoje bolečine
in tvoja smrt vedno pred očmi. Daj mi
še posebno srčno ljubezen do najsvetej¬
šega zakramenta, v katerem nam najbolj
jasno kažeš, kako neizmerno nas ljubiš.
Daj mi še tudi otroško udanost do tvoje
presvete matere Marije; daj mi, da jo
vedno ljubim, ji vedno služim, da se
vedno izročam v njeno mogočno priprošnjo,
in tudi druge v to nagibam, da Mariji
služijo in na njo zaupajo. Daj meni in
vsem drugim, da svoje največje zaupanje
stavimo na moč tvojega trpljenja in potem
na posredovanje Marijino. To zaupanje
mi dodeli zlasti ob smrtni uri. Daj mi,
da bo moja smrt blažena in sveta v
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tvojih očeh; da z gorečo pobožnostjo
prejmem sveto popotnico, in v tvojem
objetju, goreč od plamena tvoje ljubezni
in ves hrepeneč po tvojem obličju, se iz
tega sveta ločim in naravnost k tebi
pridem.

Da pa vse to dosežem, prosim te,
o moj Jezus, pred vsem za dar molitve,
katera je ključ do vseh tvojih dobrot.
Daj mi, da se vedno priporočam tebi in
tvoji presveti Materi, zlasti ob uri skuš¬
njave; in da v tej sveti vaji do konca
stanoviten ostanem. Zato me blagoslovi,
o Jezus, na duši in na telesu; blagoslovi
me na vseh počutkih telesa in na vseh
močeh moje duše. Blagoslovi moj jezik,
da govori le tebi v čast; blagoslovi moje
oči, da ničesar ne gledajo, kar bi me
utegnilo zapeljati v skušnjave; blagoslovi
moja usta, da te nikdar ne žalim z ne¬
zmernostjo ; blagoslovi vse moje ude, da
le tebi služijo in jih nikdar ne rabim
zoper tvojo voljo; blagoslovi mojo pamet,
da spoznam, tvojo dobrotljivost in svojo
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dolžnost, tebe ljubiti in da se nčiin,
kaj mi je treba storiti in kaj opustiti,
da v vseh rečeh dopolnim tvojo sveto
voljo; blagoslovi še posebej mojo voljo,
da ne ljubim nič drugega, kakor tebe,
ki si neskončna dobrota in ne želim nič
drugega, kakor tebi dopasti in da le v |
tebi in tvojem češčenju najdem veselje, j

O moj kralj, pridi in kraljuj ti edini
v mojem srcu; vzemi ga v posest, da le
tvoji ljubezni služi in tebe v vsem uboga.
Nobena stvar me toliko ne peče pri
srcu, kakor da sem tako dolgo živel brez j
tvoje ljubezni. O nesrečni čas! Daj mi,
o Jezus, le nekoliko tiste pregrenke ža- ■
losti, ki si jo ti imel na Oljski gori, da
obžalujem tista izgubljena leta. Ako bi i
bil takrat umrl, bi te zdaj ne mogel več !
ljubiti. Zato blagor meni in hvala tebi,
da še živim, da si me vnovič vzbudil
in poklical k svoji ljubezni. Dobro vem,
da si me zato tako dolgo prenašal, da
hi te zdaj toliko bolj ljubil. Nikdar tedaj
ne dopusti, da bi te kedaj več razžalil.
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I V tebe, o moj Gospod, sem zaupal in
vekomaj ne bodem osramočen. Prikleni
me tako močno na svojo ljubezen, da
me nobena stvar od tebe ne loči. Daj
mi, da bom že ves tvoj preden umrjem.
Vendar dokler živim, sem še vedno v
nevarnosti, tebe izgubiti, o moj Bog!
Zato ne bom nehal k tebi zdihovati:
Kedaj, o Gospod, že pride za mene
blaženi dan, da bom mogel reči; zdaj o
moj Jezus, te ne morem več izgubiti!
Amen!

Molitev za sv. katoliško Cerkev.
0 božji Zveličar, Jezus Kristus, ki

si v presvetem zakramentu Rešuj ega
Telesa v svoji Cerkvi vse dni do konca
sveta, spomni se, da si odkupil sveto
Cerkev za svojo nevesto z lastno na
lesu svetega križa prelito krvjo. Usliši
klic svoje brezmadežne neveste, ki je
zdaj v velikih stiskah, in jo sovražniki
preklinjajo in preganjajo. Glej njeno
žalost, in ne odlašaj predolgo pomoči,
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katero si ji obljubil. Spomni se, koliko
omahljivih lahko zavoljo tega zabrede
in se vekomaj pogubi! Zatorej vstani,
o Gospod, in zbegani in osramočeni bodo
sovražniki svete Cerkve. Naj se radu-
jejo otroci sv. Cerkve, naj se veselijo
in naj vedno kličejo: Visoko hvaljen
bodi Gospod! Hvaljeno in češčeno bodi
presveto Rešnje Telo sedaj in vekomaj.
Amen.

Molitev za sv. očeta, škofa in du¬
hovnike.

Usmili se, o božji Zveličar in naj¬
višji pastir naših duš, svojega služabnika
in namestnika na zemlji, našega svetega
očeta I., in vodi jih po svojem usmi¬
ljenju po poti večnega življenja, da bodo
s tvojo pomočjo, kar je tebi prijetno,
želeli in z vso močjo storili. — Usmili
se tudi našega škofa I. in vseh škofov
svoje svete Cerkve in potrdi jih z močjo
Svetega Duha. — O Jezus, dobri pastir,
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ki varuješ in ohranjuješ celo. telo svoje
svete Cerkve, usmili se vseh duhovnikov,
ki si jih poklical za predstojnike v svoji
sveti Cerkvi in jih postavil za delivce
tega presvetega zakramenta! Dodeli jim
močno vero, sveto in nedolžno življenje,
da bodo z besedo in dejanjem tebi slu¬
žili, in tako s čredo, ki jim je izročena,
dosegli večno življenje. Daj jim po tem
zakramentu ljubezni, v katerega si po¬
ložil vse zaklade svoje milosti, dovolj
moči in poguma, da vredno izpolnjujejo
težavne dolžnosti svojega stanu. Posvečuj
jih za vsakdanjo daritev svete maše,
ohranjuj jim vero in ljubezen za vedno
češčenje svetega Rešnjega Telesa in stori
jih vredne delivce svojih presvetih skriv¬
nosti. —• O Jezus, ki si v presvetem
zakramentu pred menoj pričujoč, blago¬
slovi, varuj, očiščuj in posvečuj vse slu¬
žabnike oltarja s kruhom večnega živ¬
ljenja, katerega delijo v tvojem svetem
imenu, da ti vsi vredno služijo in te
vekomaj hvalijo. Amen.



- 32

Molitev za ude naše bratovščine.
0 božji Zveličar, Jezus Kristus, ki

napolnjuješ z ognjem svoje božje ljubezni
srca svojih vernih po sv. Duhu in po
znamenju ljubezni svoje učence spoznavaš,
prosim v tej ljubezni za vse brate in
sestre naše bratovščine in zlasti za stariše,
sorodnike, prijatelje in dobrotnike; k
tvojemu usmiljenju se zatekam in te po¬
nižno prosim, dodeli jim vse, česar za
dušo in telo potrebujejo; stori, da te bodo
iz celega srca ljubili in kar tebi dopade,
vselej želeli in storili. Stori, da bomo
vedno s teboj združeni po veri in pravi
ljubezni! Nasičuj in krepčaj nas po-
gostoma pri svoji mizi s tem svetim
angeljskim kruhom; daj nam, da bomo,
kakor smo tukaj na zemlji s teboj zdru¬
ženi v moljenju tvojega presvetega Reš-
njega Telesa, tudi v nebeškem veselju
tebe od obličja do obličja gledali, ljubili,
hvalili in častili vekomaj. Amen. — Oče
naš. Češčena Marija. Čast bodi Očetu.
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Bodi češčen, hvaljen vsaki čas,
Najsvetejši božji zakrament!

Molitev za rajne ude.
129. Spokorni psalm. Iz globočine

vpijem k tebi, o Gospod! * Gospod,
usliši moj glas.

Naj poslušajo tvoja ušesa * glas
moje prošnje.

Gospod! ako boš na grehe gledal; *
o Gospod! kdo bo obstal.

Toda pri tebi je odpuščenje * in
zavoljo tvoje postave čakam na tebe, o
Gospod!

Moja duša se zanaša na njegovo
besedo: * moja duša zaupa v Gospoda.

Od jutranjega čuvanja do noči *
naj Izrael v Gospoda zaupa.

Ker pri Gospodu je usmiljenje, *
in pri njem je obilno odrešenje.

In on bo Izrael rešil * vseh nje¬
govih hudobij.

Gospod, daj jim večni mir in pokoj,
* in večna luč jim naj sveti! Amen.

3
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Gospod! usmili se jih, ki toliko
hrepene po trojem obličju, prizanesi jim
in reši jih ponočne temote! Zlasti te
prosim za duše svojih rajnih sorodnikov,,
prijateljev, dobrotnikov in znancev in za
vse tiste duše, za katere sem dolžan mo¬
liti, in za katere moliti je tebi najbolj
dopadljivo. Zato, o moj Bog! darujem
ti za uboge duše v vicah po Marijinih
rokah vsa svoja zadostivna dela in tudi
vsa dobra dela, ki jih bodo drugi meni
v življenju ali še po moji smrti podarili,
ter je združim z zasluženjem Jezusa Kri¬
stusa, Marije prečiste Device in vseh
tvojih svetnikov. Amen. Oče naš. Češčena
Marija.

Litanije
v čast presvetemu Rešnjemu Telesu.

Gospod, usmili se nas!
Kristus, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas!
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Oče nebeški, vsegamogočni Bog,
Sin, vsega sveta rešnji Bog,
Sveti Duh, resnični Bog,
Sveta Trojica, en sam Bog,
Jezus, kateri si pri zadnji večerji
sam sebe učencem zavžiti dal,

Jezus, kateri si v presvetem za¬
kramentu resnično pričujoč z
dušo in s telesom, s krvjo in z
mesom, po božji in človeški na¬
ravi,

Jezus, živi kruh, ki si iz nebes
prišel,

Jezus, kruh angelov,
Jezus, kruh izvoljenih,
Jezus, kruh močnih,
Jezus, nadnaravni kruh,
Jezus, skriti Bog in Zveličar,
Jezus, studenec vseh milosti,
Jezus, vedni in najčistejši dar,
Jezus, nekrvava daritev nove zaveze,
Jezus, nedolžno Jagnje božje,
Jezus, skrita mana,
Jezus, Beseda, katera je meso po-

3=s j

usmilisenas!
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stala, in zdaj vedno med nami
prebiva,

O najsvetejši zakrament,
Največja skrivnost božja,
Spomin največjih čudežev božjih,
Prečndežno znamenje naj večje lju¬
bezni božje,

Zakrament večne ljubezni,
Skrivnost vere,
Dar sprave za žive in mrtve,
Največja moč v skušnjavah,
Najmočnejše orožje zoper hudob¬
nega duha,

Najimenitnejši vseh darov božjih,
Presveti spomin Gospodovega trp¬
ljenja in njegove smrti,

Presveta večerja Gospodova, pri
kateri angeli strežejo,

Največje veselje pobožnim dušam,
Naj večj a dobrota vernimkri stj anom,
Najslajši živež našim dušam,
Moč slabim,
Tolažba žalostnim,
Pomoč zapuščenim,

usmilisenas!
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Popotnica tem, ki gredo v večnost, | | «
Zastava večnega življenja, J § S
Bodi nam milostljiv, prizanesi nam, o
Jezus!

Bodi nam milostljiv, usliši nas, o Jezus
Vsega hudega,
Vsega greha,
Nevrednega prejemanja tega sve¬
tega zakramenta,

Poželenja mesa,
Poželenja oči,
Napuha življenja,
Vseh grešnih priložnosti in nevar¬
nosti,

Skrivnih skušnjav in zalezovanj
hudobnega duha,

Vseh nesreč,
Nagle in neprevidene smrti,
Večne smrti,
Po ljubezni, s katero si ta zakrament
postavil,

Po ljubezni, s katero si pri zadnji
večerji svoje apostole obhajal,

C3
P
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Po ljubezni, s katero tudi nas s
svojim presv. Kešnjim Telesom
poživljaš,

Po ljubezni, s katero se v tem
presvetem zakramentu za nas da¬
ruješ,

Po ljubezni, s katero v tej daritvi
božji pravici zadoščaješ,

Po ljubezni, s katero nevrednim
kristjanom prizanašaš,

Po ljubezni, s katero v tem pre¬
svetem zakramentu toliko nečasti
trpiš,

Po ljubezni, s katero s sedeža svoje
milosti tako usmiljeno na nas
gledaš,

Po ljubezni, s katero nas tako do¬
brotljivo poslušaš,

Po ljubezni, s katero v tem pre¬
svetem zakramentu toliko milosti
deliš,

Po ljubezni, s katero v tem pre¬
svetem zakramentu do konca
sveta pri nas ostaneš,

rešinas,oJezus!
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Mi ubogi grešniki,
Da nam prizaneseš,
Da nam vse naše grehe odpustiš,
Da nas v živi veri v ta presveti
zakrament potrdiš in ohraniš,

Da v naših srcih trdno zaupanje
v ta najsvetejši zakrament obudiš,

Da v naših srcih gorečo ljubezen
do tega najsvetejšega zakramenta
pomnožiš,

Da nam vedno večo pobožnost do
tega presvetega zakramenta v
srce vlivaš,

Da nam milost daš, vselej z dobro
pripravo k tvoji božji mizi pri¬
stopiti,

Da nam sad tega presvetega za¬
kramenta obilno podeliš,

Da resnično češčenje tega najčastit-
ljivejšega zakramenta med nami
pomnožiš,

Da vso nečast od te preeastljive
skrivnosti odvrneš in zabraniš,

prosimote,uslišinas,oJezus!
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Da svojo sveto Cerkev vladaš in
ohraniš,

Da vsem nevernikom luč prave
vere dodeliš,

Da naše misli k nebeškim željam
povzdigneš,

Da naša srca s svojim milostnim
obiskovanjem razveseliš in očistiš,

Da nam vsikdar veselje nad tem
presvetim zakramentom daš,

Da vedno v nas ostaneš in mi v
tebi,

Da nas ob koncu našega življenja
s to nebeško popotnico previdiš
in oveseliš,

Da nas poslednji dan k večnemu
življenju obudiš,

Da vsem vernim dušam večni mir
in pokoj podeliš,

Da nas na sedežu svoje milosti
dobrotljivo uslišiš,

Sin Božji,
Jagnje Božje, ki odjendješ grehe sveta;
prizanesi nam, o Jezus!

prosimote,uslišinas,oJezus!
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Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta;
nsliši nas, o Jezus!

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta;
usmili se nas o Jezus!
Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas!
Gospod, usmili se nas!
Kristus, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!

Oče naš. Ceščena Marija.
Odpevek: 0 sveta večerja, v kateri

se Kristus sprejme, spomin njegovega
trpljenja obhaja, duša z milostjo napolni
in se nam podeli zastava večnega živ¬
ljenja !
j. Dobrotljivi in usmiljeni Gospod

je spomin svojih čudežev storil. II. On
je živeža dal tem, kateri se njega boje.

t. Kruh z nebes si nam dodelil, o
Gospod! lj>. Kateri ima vso sladkost v
sebi.
t. S tvojega oltarja, o Gospod,

prejemamo Kristusa. G. V katerem se
razveseljuje duša in telo.
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Molimo. O Bog, ki si nam v pre-
čudežnem zakramentu spomin svojega
trpljenja zapustil, daj nam, te prosimo,
svete skrivnosti tvojega Telesa in tvoje
Krvi tako častiti, da sad tvojega odre¬
šenja vedno v sebi čutimo, ki živiš in
kraljuješ z Bogom Očetom v edinosti
svetega Duba, Bog od vekomaj do ve¬
komaj. Amen.

Hvaljeno, moljeno in s hvaležnim
duhom ljubljeno bodi Srce Jezusovo v
presvetem zakramentu vsak trenutek časa
v vseh tabernaklih sveta do konca
vekov. Amen.

(Odp. 100 dni enkrat na dan).
Ceščen, hvaljen bodi vsaki čas
Najsvetejši, božji zakrament!
(Odp. 100 dni enkrat na dan ; popolnoma

odpustek enkrat v mesecu z navadnimi pogoji
brez obiskanja cerkve, ako se moli celi mesec
vsak dan. Pij VI. 24. maja 1776).

Pobožni vzdihljeji.
Duša Kristusova, posveti me!
Telo Kristusovo, zveličaj me!
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Kri Kristusova, napoji me!
Voda strani Kristusove, operi me!
Trpljenje Kristusovo, utrdi me!
0 dobri Jezus, usliši me!
V svoje rane sprejmi me!
Od tebe se ločiti ne pasti me!
Pred hudim sovražnikom brani me!
Ob uri moje smrti pokliči me!
In k tebi priti pusti me!
Da bom s tvojimi svetniki hvalil te
Od vekomaj do vekomaj. Amen.

(300 dni odpustka vsakikrat; popolnoma
odpustek enkrat v mesecu z navadnimi pogoji,
ako se moli celi mesec vsak dan. Pij IX. 9. ja¬
nuarja 1854.)

Rožni venec na čast presv. Rešnjemu
Telesu.

1. Jezus, ki v sv. Rešnjem Telesu
naše duše razveseljuješ.

2. Jezus, ki v sv. Rešnjem Telesu
naše duše nasičuješ.

3. Jezus, ki v sv. Rešnjem Telesu
naše duše tolažiš.
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4. Jezus, ki v sv. Režnjem Telesu
naše duše pred peklenskim ognjem va¬
ruješ.

5. Jezus, ki v sv. Rešnjem Telesu
naše duše v kraljestvo vodiš.

Mesto tega rožnega venca se lahko moli
navadni rožni venec ali kateri drugi.

Pet prošenj do Jezusa za srečno smrt.
1. O presladki Jezus, stori, da bo

tvoje presveto ime „Jezus“ zadnja be¬
seda mojih ust, kadar bom umiral.

2. O premilostljivi Jezus, stori, da
bo tvoje presveto Rešnjc Telo moja zadnja
jed, katero bom užil, da bom od nje
vekomaj živel.

3. O preljubi Jezus, stori, da bo
tvoje milo obličje prvo, kar bo moja
duša zagledala, kadar se bo od telesa
ločila.

4. O preusmiljeni Jezus, stori, da
bo zadnji zdihljej zadnja bridkost, ki jo
bom trpel.
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5. O premili Jezus, prosim te, bodi
ti moj tovariš iz te doline solz v tvoje
nebeško kraljestvo- Amen.

Pesem sv. Bernarda.
(V Ljudski pesmarici št. 23.)

1. 0 Jezus, sladki moj spomin,
Veselje srčnih globočin,
Nad med pa in sladkosti vse
Navzočnost tvoja sladka je.

2. Ne peva se nič lepšega,
Ne sliši nič milejšega,
In slajše misli tudi ni,
Kot si, preljubi Jezus, ti.

3. Usmiljen grešnike svariš,
Spokornim upanje deliš;
Si dober, ko te iščejo,
O kaj še, če te najdejo!

4. Naš jezik je ne dopove,
In črka ne sladkosti te,
Kaj on okusi, kaj ima,
Ki Jezusa ljubiti zna.

5. Veselje bodi, Jezus, nam,
Ki boš plačilo naše tam,
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Ti bodi naše slave vir,
Zveličanje, nebeški mir!

6. Naj jezik tvoje'- ime slavi,
Srce s krepostjo ga časti,
In vsaka stvar naj ljubi te
Sedaj in večne čase vse.

Sklep molitvene ure.
Ko se tedaj od tega sv. kraja ločim,

te še prosim, o Jezus! ne spusti me spred
sebe, preden me ne blagosloviš. O bla¬
goslovi v zakramentu sv. Rešnjega Te¬
lesa mojo dušo. Posveti moj um in
mojo pamet, da svojo dolžnost spoznam,
te ljubim in da se učim, kaj mi je treba
storiti in kaj opustiti, da v vseh rečeh
tvojo sveto voljo dopolnim, da me ne
veseli nečimerna in prazna učenost,
ampak le spoznanje tega, kar je edino
potrebno. Posveti mojo v olj o , da vse
hudo vedno studim in sovražim, se za
nebeško ljubezen vnemam, nad tvojim
češčenjem veselje imam in zmiraj svetejši
in tvoji volji pokornejši postajam.
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Posveti moj spomin, da premišljujem
le tebe, tvojo neskončno ljubezen, tvojo
največjo lepoto in dobroto. Posveti, o
Gospod! tudi moje telo. Posveti moj
jezik, da govori vselej le k tvoji časti;
moje oči, da ničesar ne pogledajo, kar
bi me vtegnilo v skušnjavo zapeljati;
posveti moja usta, da te nikdar z ne¬
zmernostjo ne žalim. Blagoslovi vse moje
ude, kateri moji duši služijo, da ji le
k dobremu, k zveličanju in svetosti po¬
magajo. Posveti me vsega na duši in na
telesu, da sem ves tvoj že sedaj in
takrat, kadar umrjem, da te vekomaj
hvalim, za vse milosti, katere si mi s
svojim sv. blagoslovom podelil.

O Jezus! s svojim sv. trpljenjem
me potrdi, v svoje sv. rane me zakrij,
s svojo sveto Krvjo me očisti. O pre-
Ijubeznjivi Jezus ! ki si iz ljubezni do
mene dal svoje srce s sulico odpreti in
svojo glavo s trnjem venčati, daj, da v
premišljevanju tvojega svetega bridkega
trpljenja, vsako trpljenje, ki mi ga božja



— 48

previdnost pošlje, radovoljno sprejmem
in se tebi v čast vsega posvetim. Naj
me tvoja milost v vseh okoliščinah mo¬
jega življenja spremlja in podpira: v
trpljenju in veselju, v žalosti in tolažbi,
v zapuščenosti in razsvetljenju. O Jezus!
naj tebi živim ; o Jezus, naj tebi umrje ra,
o Jezus, naj sem tvoj živ in mrtev, sedaj
in vekomaj ! Moj Jezus! ostani pri meni
in v meni, zedini me s seboj, ozaljšaj
mojo dušo s cvetlicami lepih čednosti,
ohrani ji do smrti belo oblačilo krstne
nedolžnosti in čistosti, ali če sem ga
nesrečen zgubil, podeli mi oblačilo svete
pokore. In ako ravno je pot pokore
ozka, trnjeva in ostra, pomagaj mi, da
rajši po njej, kakor po široki cesti po¬
gubljenja hodim, da se vekomaj zveličam.
O Jezus! tvoj sem, in tvoj hočem ostati
vekomaj.

Preden ta sveti kraj zapustim, do¬
voli, o Marija, moja dobrotljiva mati,
naj se tudi pri tebi poslovim in tudi
tebe tvojega materinega blagoslova prosim,
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tekoč: O Marija, ti me blagoslovi s
svojim preljubim detetom Jezusom Kri¬
stusom ! Vsega hudega me varuj : nagle,
neprevidene smrti — smrtnega greha.
Oeščeno bodi to sveto sladko ime: Jezus!
Marija! in sv. Jožef! Ceščena bodi vsa
Družina sedaj in vselej in na vse večne
čase. Amen. — Po svojem devištvu in
čistem spočetju, o Deviea! očisti naše
duše, naša srca! Vem, da je moja po¬
božnost pomankljiva, ali prosi za me,
o Marija, Jezusa, da ne gleda na moje
slabo dejanje, ampak na želje mojega
srca. Prosi za me, da mi tvoj ljubi Sin
vse odpusti, in da mi svoje milosti nikdar
ne odvzame. Naj bo tvoje materino srce
moje zavetje, in moje upanje. Varuj me,
brani me, in prosi za me, da se ne po¬
gubim, ampak da tebe ljubim vekomaj!

Poslednjič se še pri tebi poslovim,
o sveti Jožef! preden se ločim od tega
svetega kraja in te prosim, rekoč: Spomni
se, o prečisti ženin Marijin, o moj pre-
ljubeznjivi varih, sveti Jožef! da še nikoli

4
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ni bilo slišati, da bi bil kdo nepoto-
lažen prosil tvojega varstva in tvoje po¬
moči. Z zaupanjem pridem, da se ti
priporočim. Ne zavrzi mojih prošenj, o
rednik mojega Zveličarja, temveč sliši
me milostljivo in usliši. Amen.

Hvaljen bodi Jezus, Marija in sv.
Jožef!
Češčeno in hvaljeno naj vedno bo

Presveto Rešuje Telo!

Spomni se!
presvetemu Srcu Jezusovemu.
Spomni se o presladki Jezus! da

še nikoli ni bilo slišati, da bi bil kdo
zapuščen, ki je k tvojemu presvetemu
Srcu zaupljivo pribežal, njegove pomoči
prosil, in njegovo usmiljenje klical. S
tem zaupanjem navdan hitim k tebi,
o Srce Jezusovo, kralj vseh src, in se
ponižam pred teboj zdihujoč pod težo
svojih grehov.

O presveto Srce Jezusovo! ne za¬
vrzi moje slabe molitve, temveč milostljivo
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me poslušaj in usliši. Pokaži, da si Srce
našega dobrotljivega Zveličarja, najboljše
izmed vseh src, ker si nam samega sebe
dalo, da bi nas zveličalo; sprejmi toraj
preljubi Jezus! zaradi svojega presvetega
Srca naše slabo klicanje in zdihovanje
za milost in usmiljenje.

Moljeno, hvaljeno, ljubljeno in češ-
čeno bodi povsod in vsaki čas presveto
Srce Jezusovo! Amen.

Jezus, Marija, Jožef! Vam podarim
svoje srce in svojo dušo;

Jezus, Marija, Jožef! Stojte mi na
strani v zadnjem boji;

Jezus, Marija, Jožef! Naj združen
z vami mirno izdihnem svojo dušo.

(300 dni odpustka vsakikrat, ako se molijo
vsi trije zdihljaji; 100 dni vsakikrat, ako se
moli le eden. — Pij VII. 28. aprila 1807.

Češčeno in hvaljeno naj vedno bo
Presveto Rešnje Telo!

4*
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Druga molitvena ura.
Dober namen.

Gospod odpri moje ustnice — v
hvalo tvojega svetega Imena — očisti
moje srce vseh nečimernih, nerednih in
tujih mislij, da bodem spodobno, spo¬
štljivo, pazno in pobožno opravil to
molitev in bodem uslišan pred obličjem
tvojega božjega veličastva.

Svojo molitev zedinim s tistim božjim
namenom, s katerim si ti nekdaj na
zemlji hvalo in čast dajal večnemu Očetu
in jo še zdaj daješ v najsvetejšem za¬
kramentu in s tistim namenom, s katerim
te je molila brezmadežna Devica, tvoja
častitljiva mati Marija, z namenom svetega
očeta in vse bratovščine vednega češčenja.

Darujem ti to češčenje pred vsem
za svoje lastno zveličanje, da bi bil vedno
obvarovan smrtnega greha, da se popolno
zgodi nad menoj tvoja naj svetejša volja,
da vsaki dan rastem v spoznanju in
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ljubezni tvojega najsvetejšega zakramenta
in kdaj gledam z obličja v obličje.

Darujem ti to uro za potrebe cerkve
božje in po namenu prečastitega škofa
za potrebe naše škofije; tudi te prosim
za vse ude vednega češčenja, za vse
družbe, ki merijo na večjo čast tvoje
presvete oltarske skrivnosti, zlasti pa
za vse milosti, ki jih potrebujejo mla¬
deniči in mladenke, da ostanejo sta¬
novitni v vseh skušnjavah, živijo pobožno
in čisto in si pravi stan izvolijo; za za¬
konske, da živijo v miru, se spodbujajo
med seboj, dobro vzgajajo svoje otroke
in čujejo nad njimi; za stare in bolne
ljudi, da iščejo le večno in svoje težave
prenašajo iz ljubezni do Boga; za umi¬
rajoče, da zmagajo v zadnjem boju; za
grešnike, da se spreobrnejo; za svetna
oblastva, da službujejo po vesti in pra¬
vici; za duhovne pastirje, da živijo in
delajo apostolsko in s svojo čredo vred
dosežejo večno življenje ; slednjič za vse
telesne in duhovne potrebe dubovnije po
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namenu duhovnega pastirja in po svojem'
lastnem osebnem namenu.

Posvečevalna molitev.
(Leon XIII. 1899).

Najslajši Jezus, Odrešenik človeškega
rodu! Ozri se- na nas, ki vsi v ponižnosti
klečimo pred tvojim oltarjem. Tvoji smo,
tvoji hočemo ostati; da pa moremo hiti
tesneje s teboj sklenjeni, glej, zato se
vsak izmed nas danes prostovoljno po¬
sveti tvojemu presv. Srcu. — Tebe sicer
mnogi nikdar niso poznali; tebe so mnogi
zavrgli zaničevaje tvoje zapovedi. Usmili
se obojih, najdobrotjlivši Jezus in potegni
jih vse na svoje sv. Srce. Bodi kralj, o
Gospod, ne le vernikom, kateri nikdar
niso odstopili od tebe, temveč tudi iz¬
gubljenim sinovom, kateri so te zapustili:
stori, da se ti nagloma povrnejo v oče- j
tovo hišo, da ne poginejo reve in lakote.
Kralj bodi onim, katere je zapeljala
zmota krivih naukov, ali katere je ločil
razkol, in pokliči jih zopet v varno
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zavetje resnice in edinosti vere, da bode
kmalu eden hlev in eden pastir. Kralj
bodi slednjič vsem onim, kateri žive v
stari zmoti neverstva, in ne mudi se,
rešiti jih iz teme in jih peljati k luči in
v kraljestvo božje. Daj, o Gospod, svoji
Cerkvi blagostanje in varno prostost; daj
vsem ljudstvom mir in red; stori, da se
od konca do kraja zemlje razlega eden
glas: Hvala bodi božjemu Srcu, po ka¬
terem nam je došlo zveličanje; bodi mu
čast in slava vekomaj. Amen.

Bodi hvaljeno in češčeno presveto
Rešnje Telo s tolikimi hvalnicami, ko¬
likor je zvezd na 'nebu, iskric v ognju,
peska na zemlji, kaplic v morju, kolikor
je rožic spomladi, semena po letu. listja
v jeseni, snežink po zimi, kolikor je vseh
stvari po vseh svetovih ; ker ti, ki si Go¬
spod in stvarnik vseh svetov, pa vendar v
podobah kruha in vina prebivaš, si vreden
češčenja vseh stvari, ti vresnici skriti Bog!

Bodi hvaljeno in češčeno presveto
Rešnje telo s tolikimi hvalnicami kolikor
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jih vsi ljudje morejo kedaj v dejanju
skazati, z jezikom zgovoriti, ali v srcu
zmisliti; ker ti, ki si kralj nebeški, pa
se vendar revnemu človeku zavživati
daješ v jed in pijačo, si vreden, da te
brez nehanja časti vse človeštvo, katero
je le po tvoji dragi krvi odrešeno.

Bodi hvaljeno in češčeno presveto
Rešnje Telo s tolikimi hvalnicami, kolikor
jih morejo izraziti vsi angeli v nebesih,
da, kolikor jih sama presveta Trojica
v svoji vsemogočnosti zgovoriti, po svoji
modrosti obseči, po svoji dobrotljivosti
želeti more; ker ti, ki si večni, neskončni
Bog, in ničesar ne potrebuješ, pa vendar
ubogemu človeku iz čiste ljubezni tudi
svoje božanstvo v hrano daruješ, ti si
vreden, da ne samo na zemlji, ampak
tudi po nebeških višavah doni tvoja
hvala, ti, ki si slavljen in nad vse po¬
višan vekomaj.

Presveto in božje Rešnje Telo
Naj bo večno češčeno in hvaljeno!
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Sprava pred svetim Rešnjim Telesom.
1. Molim te z najglobokcjšim spo¬

štovanjem, o moj, v presvetem zakra¬
mentu pričujoči Jezus! Spoznam, da si
pravi Bog in pravi človek. Želim s tem
češčenjem popraviti mrzloto toliko krist¬
janov, kateri, grede mimo tvojih templjev
in celo mimo svetega tabernakla, te še
ne pozdravijo, akoravno zmirom tukaj
prebivaš in v svoji ljubezni komaj čakaš,
da bi se jim izročil. S to grdo malomar¬
nostjo ti kristjani očitno kažejo, da se
jim, kakor nekdaj Judom v puščavi,
studi ta nebeška mana. V zadoščenje za
to grdo malomarnost ti darujem predrago
kri, katero si prelil iz rane svoje leve
noge. V to sveto rano vklenem svojo
dušo, ter kličem tisoč- in tisočkrat:
Ceščen, slavljen in zahvaljen zdaj in

vsaki čas
Bodi v svetem božjem zakramentu Jezus

naš!
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Oče naš. češčena Marija. Čast bodi
Očetu !

2 . Molim te z najglobokejšim spo¬
štovanjem, o moj Jezus! Spoznam, da
si v najsvetejšem zakramentu resnično
pričujoč. Želim s tem češčenjein po¬
praviti nehvaležnost toliko kristijanov,
ki te nočejo spremiti, akoravno vidijo,
da te (v sveti popotnici) nesejo h ka¬
kemu bolniku, in se komaj toliko po¬
nižajo, da s kakim znamenjem spošto¬
vanje svoje do tebe razodenejo. V za¬
doščenje za to mrzloto ti darujem pre¬
drago kri, katero si prelil iz rane svoje
desne noge. V to sveto rano vklenem
svojo dušo, ter kličem tisoč- in tisočkrat:
Ceščen, slavljen in zahvaljen zdaj in

vsaki čas
Rodi v svetem božjem zakramentu Jezus

naš!
Oče naš. češčena Marija, čast bodi

Očetu!
3 Molim te z najglobokcjšim spo¬

štovanjem, o moj Jezus, pravi kruh
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večnega življenja! Želim s tem češčenjem
zaceliti mnoge rane, katere se tvojemu
srcu vsak dan sekajo z oskrunjenjem
cerkev, v katerih pod podobami svetega
zakramenta prebivaš, da bi te verni
častili in ljubili. V zadoščenje za ta
oskrunjenja ti darujem predrago kri,
katero si prelil iz rane svoje leve roke.
V to sveto rano vklenem svojo dušo,
ter kličem tisoč- in tisočkrat:
Ceščen, slavljen in zahvaljen zdaj in

vsaki čas
Bodi v svetem božjem zakramentu Jezus

naš!
Oče naš. Češčena Marija. Čast bodi

Očetu!
4. Molim te z najglobokejšim spo¬

štovanjem, o moj Jezus, živi kruh, ki si
prišel z nebes! Želim s tem češčenjem
popraviti mnoge nespodobnosti, ki se
godijo od tvojih vernih med daritvijo
svete maše, pri kateri v svoji preobilni
ljubezni na nekrvav način ponavljaš
ravno tisto daritev, katero si na Kalvariji
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dovršil za naše odrešenje. V zadoščenje
za to nehvaležnost ti darujem predrago
kri, katero si prelil iz rane svoje desne
roke. V to sveto rano vklenem svojo
dušo, združim svoj glas z glasovi angelov,
ki te obdajajo v najglobokejši pobožnosti,
ter molim ž njimi vred:
Češčen, slavljen in zahvaljen zdaj in

vsaki čas
Bodi v svetem božjem zakramentu Jezus

naš!
Oče naš. Ceščena Marija, čast bodi

Očetu.
5. Molim te z najglobokejšim spo¬

štovanjem, o moj Jezus, ki si zares
spravna daritev za naše grehe! Darujem
ti to češčenje v zadoščenje za vse božje
rope, s katerimi te žalijo mnogi krisjani,
ki se predrznejo s smrtnimi grehi v srcu
k tebi priti in pri svetem obhajilu te
prejeti. V zadoščenje za ta ostudna in
božjeropna hudodelstva darujem ti zadnje
kaplice tvoje predrage krvi, katere si
prelil iz rane tvoje svete strani. V to
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presveto rano se vklenem, te molim,
častim in ljubim ter z vsemi dušami,
ki ta presveti zakrament pobožno častijo,
neprenehoma kličem:
Oeščen, slavljen in zahvaljen zdaj in

vsaki čas
Bodi v svetem božjem zakramentu Jezus

naš!
Oče naš. Oeščena Marija, čast bodi

Očetu.
Ker skrivnost je tukaj taka,
V prahu človek naj kleči.
In podoba stara vsaka
Pred resnico naj zbeži:
Vera naša, skali enaka,
Priča naj, kar čut taji.

Čast in slava razodeva
Naj se Očetu večnemu;
čast in slava naj odmeva
Sinu njega ljubemu;
Čast in slava naj se peva
Duhu trikrat svetemu!
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t. Kruh z nebes si jim dodelil,
[ji. Ki ima vso sladkost v sebi.
Molimo. O Bog, ki si nam v pre-

čudežnem zakramentu spomin svojega
trpljenja zapustil, daj nam, te prosimo,
svete skrivnosti tvojega Telesa in tvoje
Krvi tako častiti, da sad tvojega od¬
rešenja vedno v sebi •jčutimo; ki živiš
in kraljuješ z Bogom Očetom v edinosti
svetega Duha, Bog od vekomaj do ve¬
komaj. Amen.

(300 dni odpustkov vsak dan. Pij VII.
26. avgusta 1814.)

Psalm 83. Kako ljuba so mi tvoja
prebivališča, Gospod vojskinih trum!

Moja duša hrepeni in koperni po
hiši Gospodovi, moje srce in moje meso
se veseli v živem Bogu.

Vrabec si namreč najde svojo hišo,
in grlica svoje gnjezdo, kjer izvali svoje
mladiče.

Jaz pa najdem tvoje oltarje, Gospod
vojskinih trum, moj kralj in moj Bog!
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Blagor jim, kateri prebivajo v tvoji
hiši, o Gospod! od vekomaj do vekomaj
te bodo hvalili.

Blagor človeku, kateri ima od tebe
pomoč! v svojem srcu si napravlja stop¬
nice po dolini solz na kraj, ki si ga je
določil.

Ker postavodajavec daje blagodar,
hodijo od čednosti do čednosti: vidi se
Bog bogov na Sionu.

Gospod, Bog vojskinih trum, usliši
mojo molitev! poslušaj me Bog Jakopov!

Ozri se Bog, naš varih, in poglej
na obličje svojega Maziljenca!

Ker boljši je eden dan v tvojih
šotorih memo tisočev.

Rajši sem najmanjši v hiši svojega
Boga, kakor da bi stanoval v šotorih
grešnikov.

Kajti usmiljenje in resnico ljubi
Bog, milost in slavo bo dal Gospod.

Dobrot ne bo kratil njim, ki živijo
nedolžno; Gospod vojskinih trum, blagor
človeku, ki v tebe zaupa.
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Čast bodi Očetu in Sinu in svetemu
Duhu; kakor je bilo v začetku, zdaj in
vselej in na večne čase. Amen.

Molitev za ude bratovščine vednega
češčenja.

„Kjer sta zbrana dva ali trije v
mojem imenu, sem v sredi med njimi 11 ,
tako si božji Zveličar nekdaj sam. govoril.
Glej! zdaj se jih zbira mnogo tisočev
izmed vseh narodov in ljudstev, da pred
teboj, v zakramentu skriti Bog in Od¬
rešenik, opravljajo dolžno češčenje.
Poglej torej milostoo na vse ude, ki so
se zedinili k vednemu češčenju tvojega
presvetega zakramenta. Pomnoži in po¬
trdi v njih srcih vero v to veliko, ne¬
izrekljivo skrivnost; vnemaj v njih bolj
in bolj ogenj božje ljubezni, da bodo
močno hrepeneli vsak dan pred tvojim
svetim zakramentom opraviti daritev
češčenja in hvaljenja. Daj jim vsem
okusiti sladkost in mir, katerega deliš
svojim pravim častilcem v tako obilni
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meri. Čim bolj narašča greh in hudobija
ljudi, tem lepše naj se razodeva pri vseh
častilcih gorečnost in pobožnost do tega
presvetega zakramenta. Tvoja milost jih
naj priganja, če mogoče, vsak dan ob¬
iskati tvoje svetišče; tvoja neizrekljiva
ljubezen in usmiljenje naj jih vabi k
pogostemu, vrednemu zavživanju tvojega
Telesa in tvoje Krvi. Pomagaj jim, da
zaničujejo svet in njegovo poželjenje, in
ob vznožju tvojega oltarja najdejo vedno
odpočitek, mir in veselje. Napolni jih
z ljubeznijo in čistostjo svetih angelov,
z vero apostolov in mučenikov, z goreč¬
nostjo vseh pravičnih in svetnikov.
Usmili se tudi posebno vseh dobrotnikov
in razširjevalcev bratovščine vednega
češčenja; blagoslovi njih molitev in go¬
rečnost za češčenje tvojega božjega
imena; spreobrni one, kateri so se kaj
pregrešili, in stori jih zveste služabnike
tvojega presvetega zakramenta; vodi jih
vedno k večemu spoznanju resnice in
svetosti tega svetega zakramenta; naj

5
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tako dolgo narašča število tvojih častilcev,
da se bo glasilo vsak čas in vsepovsod:

Oeščen in zahvaljen bodi vsaki čas
Najsvetejši božji zakrament!
(100 dni odp. enkrat na dan.)

Spomin rajnih udov.
Usmiljeni Jezus, pravi Rogin človek!

Prosimo te po dragoceni Krvi in po
tvojem bridkem trpljenju in grenki smrti,
reši duše vseh vernih kristjanov iz trp¬
ljenja vic, kjer tudi najmanjše pregreške
tako srčno obžalujejo. Dodeli, da najdejo
po priprošnji tvoje blažene Matere Marije
pri tebi usmiljenje in milost, in da se
jim odprejo vrata večnega veselja. Prav
posebno še priporočamo tvojemu usmi¬
ljenju duše naših pokojnih sorodnikov
in udov naše bratovščine. Spomni se, o
Jezus, da so te v svojem življenju to¬
likokrat v presvetem Rešnjem Telesu
častile in za toliko grešnikov opravljale
verne in zaupne molitve. Kakor so te v
presvetem zakramentu na zemlji hvalile
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in častile, naj te tudi pred sedežem tvo¬
jega veličastva molijo in poveličujejo na
vekomaj. Amen.

Litanije presvetega Srca Jezusovega.

Gospod, usmili se nas ! — Kristus, usmili
se nas! — Gospod, usmili se nas!

Kristus, sliši nas! — Kristus, usliši nas !
Bog Oče nebeški, usmili se nas!
Bog Sin, Odrešenik sveta, usmili se nas!
Bog sveti Duh, usmili se nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, usmili se
nas!

Srce Jezusa, Sinu večnega Očeta,
Srce Jezusovo, v Mariji Devici od
svetega Duha upodobljeno,

Srce Jezusovo, z Besedo božjo v
osebi zedinjeno,

Srce Jezusovo, neskončno veličastno,
Srce Jezusovo, sveti tempelj božji,
Srce Jezusovo, šotor Najvišjega,
Srce Jezusovo, hiša božja in vrata
nebeška,

5*
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Srce Jezusovo, žareče ognjišče lju¬
bezni,

Srce Jezusovo, posoda ljubezni in
pravice,

Srce Jezusovo, dobrote in ljubezni
polno,

Srce Jezusovo, globočina vseh čed¬
nosti,

Srce Jezusovo, vse hvale vredno,
Srce Jezusovo, kralj in središče
vseh src,

Srce Jezusovo, v katerem so vsi
zakladi modrosti in vednosti,

Srce Jezusovo, v katerem prebiva
vsa polnost božanstva,

Srce Jezusovo, nad katerim ima
Oče posebno veselje,

Srce Jezusovo, iz čigar polnosti
smo vsi prejeli,

Srce Jezusovo, hrepenjenje večnih
višav,

Srce Jezusovo, potrpežljivo in ^ne¬
skončno usmiljeno,

usmilisenas!
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Srce Jezusovo, bogato za vse, ki te
kličejo,

Srce Jezusovo, vir življenja in sve¬
tosti,

Srce Jezusovo, sprava za naše
grehe,

Srce Jezusovo, z zasramovanjem
nasičeno,

Srce Jezusovo, zavoljo naših hu¬
dobij potrto,

Srce Jezusovo, do smrti pokorno,
Srce Jezusovo, s sulico prebodeno.
Srce Jezusovo, vir vse tolažbe,
Srce Jezusovo, naše življenje in
vstajenje,

Srce Jezusovo, naš mir in naša
sprava,

Srce Jezusovo, daritev za grešnike,
Srce Jezusovo, zveličanje v tebe
upajočih,

Srce Jezusovo, upanje v tebi umi¬
rajočih,

Srce Jezusovo, sladkost vseh svet¬
nikov,

usmilisenas!
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Jagnje božje, ki odjemlješ grehe
sveta; prizanesi nam, o Gospod!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe
sveta; usliši nas, o Gospod!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe
sveta j usmili se nas, o Gospod!

V. Jezus, krotki in iz srca ponižni.
1^?. Upodobi naše srce po svojem Srcu.
Molimo. Vsemogočni večni Bog,

ozri se na Srce svojega preljubega Sina,
in na češčenje in zadoščenje, ki ti ga
opravlja v imenu grešnikov, in po njem
potolažen odpusti njim, ki prosijo tvo¬
jega usmiljenja, v imenu istega tvojega
Sina Jezusa Kristusa, ki s teboj živi in
kraljuje v edinosti svetega Duha, Bog
od vekomaj do vekomaj. Amen.

Duhovno obhajilo.
Moj Jezus, živo verujem, da si v

zakramentu presvetega Rešnjega Telesa
resnično pričujoč, in te ponižno molim.
Ljubim te nad vse, in zato obžaljujem
vse svoje grehe. Rajši hočem vse pretrpeti,
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kakor tebe kdaj z grehom izgubiti. Moja
duša hrepeni po tebi, moj Bog. Ker te
pa zdaj v zakramentu ne morem prejeti,
pridi v moje srce vsaj s svojo milostjo.
•Pridi, sprejmem te kakor v resnici pri¬
čujočega in se popolnoma sklenem s
teboj. Ne dopusti, da bi se kdaj ločil
od tebe. Amen.

Angelski rožni venec
v počeščenje sv. Trojice in presvetega

Rešnjega Telesa.
Vera, Oče naš in trikrat „Češč. Marija“;

po imenu „Jezus“ se dostavi:
1. V katerega verujemo, 2. V katerega

upamo. 3. Katerega iz srca ljubimo.
Potem se moli v Oče naš“ in „Češčena

Marija“, in se reče desetkrat zaporedoma.
t. Svet, svet, svet si ti, Gospod

Bog Sabaot; nebo in zemlja sta polna
tvoje časti.

[J., Čast bodi Očetu in Sinu in sve¬
temu Duhu: kakor je bilo v začetku,
tako zdaj in vselej in vekomaj. Amen.

(Tako se moli trikrat.)
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Prošnja za blagoslov.
Češčeno, zahvaljeno bodi presveto

Rešnje Telo Jezusovo, ki si razsvetilo
vse izvoljene, razsveti še mene zdaj in'
na mojo poslednjo uro, in vse verne duše
v vicah. Amen.

češčeno, zahvaljeno bodi presveto
Rešnje Telo Jezusovo, ki si nasitilo vse
izvoljene, nasiti še mene zdaj in na
mojo poslednjo uro, in vse verne duše
v vicah. Amen.

češčeno, zahvaljeno bodi presveto
Rešnje Telo Jezusovo, ki si blagoslovilo
vse izvoljene, blagoslovi še mene zdaj i
in na mojo poslednjo uro, in vse verne
duše v vicah. Amen.

češčeno, zahvaljeno bodi presveto
Rešnje Telo Jezusovo, ki si tolažilo vse
izvoljene, tolaži še mene zdaj in na mojo
poslednjo uro, in vse verne duše v vicah.
Amen.

češčeno, zahvaljeno bodi presveto
Rešnje Telo Jezusovo, ki si odprlo vsem
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izvoljenim vrata nebeška, odpri še meni
vrata svetega raja zdaj in na poslednjo
uro, in vsem vernim dušam v vicah.
Amen.

Blagoslov vsemogočnega, večnega
Boga, f Očeta in f Sina in f svet. Duha
pridi čez nas in ostani vselej pri nas,
zdaj in na večni čas. O Bog, dodeli nam
in vsem vernim dušam večni mir in
pokoj. Amen.

Cerkvena pesem v čast presvetega
Rešnjega Telesa.

Poj, o jezik, pesem blago,
V čast Telesa Rešnjega;

Slavi tudi Kri predrago,
Ki jo dal za greh sveta;

In preld je zadnjo srago
Sad Telesa čistega.

Čista Devica porodila
Nam resnico večno je,
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Ta pri nas se je mudila,
Z nauki grela nam srce.

Ko je tek svoj dopolnila,
Se nam ta spomin daje.

Ko zvečer poslednji pride,
Ko se zadnji dan mrači,

Z družbo se učencev snide,
Da postavo dovrši.

Sveta groza jih obide,
Sebe v hrano jim deli.

Pravi Bog in človek pravi,
Kruh zdaj spremeni v meso,

Da iz vina Kri napravi,
Moti se okus, oko;

Vendar vera trdna zdravi
In krepča srce zvesto.

Ker skrivnost je tukaj taka,
V prahu človek naj kleči;

In podoba stara vsaka
Pred resnico naj beži.
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Vera naša, skali enaka,
Priča naj, kar čut taji.

čast in slava razodeva
Naj se Očetu večnemu;

čast in slava naj odmeva
Sinu njega ljubemu;

čast in slava naj se peva
Duhu trikrat svetemu!

V. Kruh z nebes si jim dodelil,
Ijk Ki ima vso sladkost v sebi.
Molimo. O Bog, kateri se nam v

prečudežnem zakramentu spomin svojega
trpljenja zapustil, daj nam, te prosimo,
svete skrivnosti tvojega Telesa in tvoje
Krvi tako častiti, da sad tvojega odre¬
šenja vedno v sebi čutimo; ki živiš in
kraljuješ z Bogom Očetom v edinosti
svetega Duha, Bog od vekomaj do ve¬
komaj Amen.

(300 dni odpustka enkrat na dan za celo
pesem; 100 dni za zadnji dve kitici [Tantum
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ergo. Genitorij]; popolnoma odpustek z navad¬
nimi pogoji, če se moli vsaj desetkrat vsak me¬
sec: a) na četrtek, b) v praznik svetega Rešnjega
Telesa ali enkrat v osmini, c) en dan v letu,
ki si ga vsak sam izvoli. Pij VII. 23. avgusta
1818).

Zahvalna pesem.
Tebe Boga hvalimo, Gospoda te spo¬

znavamo.
Tebe, večnega Očeta, vsa zemlja po-

vikšuje.
Tebi vsi angeli, tebi nebesa in vse moči

nebeške,
Tebi Kernbi in Serafi neprenehano pojo :
Svet, svet, svet Gospod, Bog vojskinih

trum!
Nebo in zemlja sta polna slave tvojega

veličastva.
Tebe preslavna apostolov družba,
Tebe zbor prerokov časti,
Tebe hvali mučencev belo oblečena

truma;
Tebe po svetu širokem slavi cerkev

presveta
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Očeta veličastva neskončnega,
Častitega pravega tvojega edinega Sina,
Svetega tudi Duha tolažnika.
Ti si kralj slave, o Kriste!
Ti si Očetov Sin večni.
Da nas odrešiš, se učlovečiš, ni ti pre¬

slabo truplo Device.
Ti smrti si želo iztrgal, ti vernim od¬

klenil si vrata nebeška.
Ti sediš na božji desnici, v slavi Očeta.
Vemo, da nas prišel boš sodit.
Toraj te prosimo, usmili se svojih slu¬
žabnikov, katere si rešil s svojo pre¬

drago krvjo.
Daj, da v družbi tvojih svetih večno

dosežemo slavo.
Reši, o Gospod! ljudstvo svoje, ter bla¬

goslovi svoj delež.
Vodi jih, ter povzdigni jih na vekomaj.
Sleherni dan tebe slavimo,
In hvalimo tvoje ime na veke, in na

vekov veke.
Blagovoli, Gospod! dan današnji nas

greha varovati.
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Usmili se nas, o Gospod! usmili se nas.
Milost svojo nam skazi, Gospod! kakor

smo v te zaupali.
V te, o Gospod! sem zaupal, osramoten

na vekomaj ne bodem.
Hf. Hvaljen bodi Gospod, Bog naših očetov.
R. In hvale vreden, in častit vekomaj.
t. Hvalimo Očeta in Sina s sv. Duhom.
R. Častimo in povišujmo ga vekomaj.
J. Hvaljen bodi, Gospod, na nebu.
R. In hvalevreden, in častit, in povišan

vekomaj.
t. Hvali, moja duša, Gospoda.
R. Iu nikar ne pozabi njegovih tolikih

dobrot.
t. Gospod, usliši mojo molitev.
R. In moje vpitje naj pride k tebi.
ir. Gospod z vami.
R. In s tvojim duhom.

Molimo. 0 Bog! čegar usmiljenju
ni števila, in čegar dobrote bogastvo je
neskončno, zahvalimo se tvojemu pre-
milostljivemu veličastvu za dodeljene
dari, in prosimo vedno tvojo milost, da,
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ki prošnikom dodeliš, kar želijo, jih ne
zapustiš, temuč jih pripelješ k večnemu
plačilu.

O Bog! ki si srca vernih po raz¬
svetljenja svetega Duha učil, daj nam,
da bomo v istem Duhu spoznali, kaj je
prav, in se vedno veselili njegove tolažbe.

O Bog! ki nobenega, ki v tebe
zaupa, ne pustiš preveč stiskati, temuč
njim, ki te prosijo, prideš dobrotljivo
na pomoč; zahvalimo se ti za uslišane
prošnje svoje in dopolnjene želje, in te
ponižno prosimo, da nas vselej vseh zo-
pernosti ovaruješ. Po Kristusu Gospodu
našem. Amen.

Sklepna molitev.

Zopet je dotekla, o Jezus, sveta
ura, v kateri sem te smel moliti, v pre¬
svetem Rešnjem Telesu s teboj govoriti.
Preden se pa ločim od tebe, te lepo
prosim: Odpusti mi vso raztresenost in
zanikernost pri molitvi, in nadomesti
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mojo slabo pobožnost z zasluženjem tvo¬
jega britkega trpljenja in grenke smrti.

Naposled še položim, križani Zve¬
ličar, svojo dušo in telo, vse svoje misli
in želje, veselje in žalost kot prostovoljen
dar na tvoj oltar. Ker si se vsega meni
daroval v presvetem zakramentu, se tudi
jaz vsega žrtvujem v svoji slabosti in
nevrednosti. Gospod Jezus, tu me imaš!
Vzemi me in daj se meni; ravnaj z menoj
popolnoma po svoji sveti božji volji.

Vse angele in svetnike nebeške
kličem na pričo, da se pred tvojim
presvetim Rešnjim Telesom vsega izročam
v tvojo sveto voljo. O Jezus, tvoja last¬
nina sem! In če je bila ta molitvena
ura zadnja v mojem življenju in mi je
kmalu umreti, tedaj se spomni, o Gospod,
kako sem zdaj pred teboj klečal, in te
molil, hvalil in k tebi zdihoval; ne pusti
me umreti brez svete popotnice.

In zdaj prosim : blagoslovi me vse¬
mogočni Bog f Oče f, Sin f in sveti
Duh. Amen.
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Jezus, tebi živim; Jezus, tebi umrjem ;
Jezus, tvoj sem živ in mrtev! Amen.

Ceščeno hvaljeno naj vedno bo
Presveto Rešnje Telo!

IV. Razgledno kazalo molitvenih dni
v počeščenje presvetega Rešnjega
Telesa po raznih cerkvah in kapelah

Lavantinske škofije.
1, Dekanija Staritrg.

II. Dekanija Celje.
Sv. Daniel v Celju .... Januar 19. 20. 21.
Misijonska cerkev sv. Jožefa „ 22. 23. 24.

6
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IV. Dekanija Dravsko polje.

V. Dekanija Braslovče.
Braslovče .
Vransko.
Sv. Pavel.
Sv. Martin na Paki . . . .
Sv. Jurij pod Taborom . .
Sv. Andraž nad Polzelo . .
Gomilsko.
Reka.

Marec 19. 20. 21.
, 5)

55

55

5?

55

April
55

22. 23.
24. 2B.
26. 27.
28. 29.
30. 31.

1 .
2 .

VI. Dekanija Konjice.
Konjice.April
Prihova . „
čadram. „
Loče . .. „
Sv. Kunigunda na Pohorju . „
Špitalič. »
Zreče. „
Žiče. „
Skomarje. „

3. 4. 5.
6. 7-
8. 9-

10 . 11 -
12 -

13-
14. 15-

16-
17-

6*
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Stranice.April 18.
Kebelj. „ 19.
Sy. Jernej pri Ločah . . . . „ 20.

Vil. Dekanija Velika Nedelja.
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Novaštifta.Avgust
Sv. Martin pri Gornjem gradu „
Sv. Mihael pri Mozirju . . „
Nazarje. „ 7.
Bočna. „

XV. Dekanija Ptuj.

CO0005ot
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XVII. Dekanija Vuzenica.

XIX. Dekanija Šaleška dolina.
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Laško.Oktober 1.
Loka . „ 2.
Sv. Jakob v Dolu 3.
Sv. Rupert nad Laškim . „ 4.
Sv Jedert. „ 5.
Razbor. „ 6.
Trbovlje. „ 7. 8.
Sv. Miklavž pri Rimskih
topi. n 9-

Sv. Marjeta pri Rimskih
topi. „ 10.

Sv. Lenart nad Laškim . „ 11-
Širje. „ 12.
Jurklošter. . „ 13.

XXI. Dekanija Videm.
Videm.Oktober 14. 15.
Brežice. „ 16. 17.
Frančiškanska cerkev . . „ 18. 19.
Kapela v bolnišnici ... „ 20. 21.
Rajhenburg. „ 22 . 23 .
Opatijska kapela Trapistov „ 24. 25.
Sevnica . „ 26. 27.
Pišece. „ 28. 29.
Bizeljsko. » 30.
Dobova. n 3 1-
Sromlje .November L 2.
Kapele pri Brežicah . . „ 3.
Artiče. „ 4.
Koprivnica
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Zabukovje.November 6.
Zdole . „ 7.

XXII. Dekanija Slov. Bistrica.
Slovenska Bistrica . . . November 8. 9.
Podružnica D. Marije

7 žalosti. „ 10.
Sv. Martin na Pohorju . „ 11.
Gornja Polskava .... „ 12.
Spodnja Polskava . . . „ 13.
Črešnjevec. „ 14.
Majšberg. „ 15. 16.
Makole. „ 17. 18.
Poličane. „ 19. 20.
Laporje. „ 21. 22.
Studenice. „ 23. 24.
Tinje . „ 25.
Sv. Tenčesl. „ 26.

XXIII. Dekanija Maribor na
desnem bregu Drave.

Sv. Magdalena v Mariboru November 27. 28. 29.
Misij, cerkev sv. Jožefa „ 30.
Misij, cerkev sv. Jožefa . December 1.
Kapela usmiljenih sester

v boln. „ 2. 3.
Lembah . „ 4.
Ruše. „ 5. 6.
Sv. Lovrenc pri Mariboru „ 7. 8.
Devica Marija v Puščavi „ 9..10.
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XXIV. Dekanija Maribor na
levem bregu Drave.



Vsebina

Stran
Družbina pravila. 3
Družbini odpustki. 11
Berilo pred vsakim obiskom presvetega
Rešnjega Telesa. 13

Prva molitvena ura.
Pripravljalnamolitev. 15
Prošnja za vredno češčenje. 18
češčenje Jezusa v presv. Rešujem Telesu 19
Prošnja za odpuščanje grehov (50. psalm) 22
Molitev sv. Alfonza Ligvorija. 24
Molitev za sv, katoliško Cerkev .... 29
Molitev za sv. očeta, škofa in duhovnike 30
Molitev za ude naše bratovščine ... 32
Molitev za rajne ude (129. spokorni psalm) 33
Litanije v čast presv. Rešnjemu Telesu 34
Duša Kristusova, posvetime. 42
Rožni venec na čast presv. Rešnjemu
Telesu. 43

Pet prošenj za srečno smrt. 44
Jezus, sladek moj spomin. 45
Sklep molitveneure. 46
Spomni se! presv. Srcu Jezusovemu , . 50
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Druga molitvena ura.
Stran

Dober namen. 52
Posvečevalna molitev . .. 54
Sprava pred sv. Rešnjim Telesom ... 57
Molitev za ude bratovščine vednega
češčenja. 64

Spomin rajnih udov. 66
Litanije presv. Srca Jezusovega .... 67
Duhovno obhajilo. 70
Angelski rožni venec. 71
Prošnja za blagoslov. 72
Pesem: Poj o jezik. 73
Zahvalna-TeDeum. 76
Sklepnamolitev. 79
Razgledno kazalo molitvenih dni ... 81
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